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Qépa 1°
I) 'Eva cvomuo meprypdostor and v mopakdto oyéon e1oodov-eE6dov, 6nov k po otabepd. No
erEyEETE OV TO GVOTNUO qUTO Eivol: o) aTaTd Kot ) ypovikd apetafinto.

y(t) = J‘ek"x(r)dr

II) H andéxpion s(¢) mg povadaiog Pnuatikig cuvépong u(t) evog YpupUiKo, ypovikd apetdfintov
cvotuatog eival s(7) = sin(w,? )u(r) . Na Bpeite myv kpovotikn andkpion A(f) Tov GLGTHUATOG.

Qépa 2°

I) H é€0d0g evoc cvotiuatog oe onpa £16660v x(7) etvar: y(f) = x(t +1,) +x(r —1,) . Na Ppeize:
a) Tn ovvapmon petapopds H(w) tov cvomiuatoc. B) Tnv avtocuoyétion Kol T0 UETUCYNUATIGUO
Fourier tov y(f) cuvapticer g avtooveyétions R (7) kot tov petooynuatiopd Fourier S, (@) avtnig,

avticToyya.

IT) Na Bpeite tov avtiotpoeo petacynuatiopd Laplace e covaptnone F(s) =— : =~
§ =5

Yréoern: Xpnotponoteiote v 10TTa TG GLVELENG Tov petaoynpaticpod Laplace.

Qino 3°

I) 'Eva ypopuikod, ypovikd opetdfAnto cOotuo mepypd@etol omd Ty akoiovdn oyéon £16680v-
gfodou: y(n) =x(n)+2x(n—1)+x(n—-2). a) Na Ppeite TV KpOLOTIKN GTOKPIGT TOV GUGTAUOTOG KoL
péow autng vo deifete om sivan evotaféc katd PEDE (Dpayuévng Ewoddov — Opayuévng EEGSov).
[Tpoodiopicte oe mow0 €idog yneokol eiktpov aviket To ovotnuo avtd. B) Na Bpeite v amdxpion
cupvotrog A(w) xar ™ yovie odone @(w). omov H(w)= A(w)e’™”. Tysdibdote mpdyepo To
avtiotoryo S1ypAUpOTe GUVEPTAGEL TNG cLYVOTNTEG. ¥) T €100V TAPALOPPAGELS TOL GIUATOG E1IGAS0V
TpoKoAel TO cOOTNUO GtV ££000 TOV KOl TWS CUTES EPUNVEVOVTAL GTNV TPAEn;

II) Ecto x(n) éva d1okpttd ofpa pe petaoynuonopnd Z mm ocovapmon X (z). Na deilete otu

o) g(n) = ix(k) =i [ix(:ﬂ ot ) ix(k) = lim X (2) = X (1)

k=0 k=0
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